



## **В Новосибирской области местная жительница признана виновной в сборе сведений о жизни судьи с помощью специальных технических средств**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице Новосибирска Татьяне Крючковой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 138.1 УК РФ (незаконное приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации) и ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное собирание сведений о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия). Следствием и судом установлено, что с февраля по июль 2012 года женщина участвовала в судебных заседаниях по гражданским делам, находящимся на рассмотрении судьи районного суда Новосибирской области по фактам незаконного выделения земельных участков и предоставления их в собственность, признании незаконной постановки земельных участков на кадастровый учет. В целях получения информации, компрометирующей судью, она приобрела посредством Интернета техническое средство для негласного получения информации – шариковую ручку с функцией аудиозаписи. Участвуя в судебных заседаниях, при объявлении перерыва она оставляла ручку на столе с целью записи потенциально полезной для нее информации. Вследствие ее противоправных действий на указанные носители были записаны личные разговоры судьи, представляющие ее личную и семейную тайну. Приговором суда Крючковой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598063>